

Előfizetési árak:

Egész évre	5 ft — kr.
Fél évre	2 — 50 "
Negyed évre	1 — 25 "
Néptanítóknak egész évre	3 — — "

Hirdetési díjak

a legutánjossban számítottak.
Bélyeg minden beiktatásért 30 kr.

BAJA

vegyes tartalmu hetilap.

Megjelen minden szerdán és szombaton.

Egyes szám ára 5 kr.

Szerkesztői iroda,
hora a lap szellemi részét illető küde-
menyek intéződésk:

ÁLLAMI TANITÓKÉPEZŐDÉBEN.

Levelek csak bémutesen fogadjatnak
el. Kéziratok nem adának vissza.

Küldőhivatal:

Az előfizetési pénzek és hirdetések a
kiadóhivatalba N. K. a. y. J. a. j. s.
könyvnyomdája — küldendő be
(Balog-ter, Scheibler-féle háa.)

A kisbirtokosok országos földhitelintézete.

Több ízben volt alkalmunk e lapok hasábjain ezen intézet szükséges és üdvös voltáról megemlékezni. Mindenki tudja, hogy kisebb földbirtokos, ki ezer forintnál csekélyebb kölcsönre szorul, azt a magyar földhitelintézetnél alapszabályai értelmében, nem kaphatja. Ezen szükségén segít a múlt vasárnap végleg megalakult új hitelintézet. Üdvös voltát már azon körülmény is biztosítja, hogy a kisbirtokosok az uszora karmái közül kiragadja alkalmat nyújtván neki, hogy hosszú időre nyúló igen csekély évi törlesztéssel mind a mérsékelt kamatot, mind magát a tőkét törleszthesi s zilálít anyagi helyzetén nagyobb áldozatok és időről-ideőre folyton megújuló nagyobb megerőltetések nélkül gyökeresen segíthet.

Noha koránás Fejedelmünk és alkotmányos kormányunk az országgyűléstől pártkülönbösg nélkül támogatva, ténylegesen közreműködtek ez új intézet létesítésénél, noha áldozatkés főurak és főpapok, tehetsős községes és a közjóért lelkesülő intézetek előjegyezték a szükséges alapot: mindamelllet némi kétély nehezédott az ügyet távolból vagy közelebből figyelemmel kísérték. A közérdeklődés, mindenféle alakuló közgyűlés (aug. 31.) annyiból eredménytelen lett, hogy a megválasztott igazgató tanács testületileg lemondott. Így szükségessé vált f. hó 19-ére új közgyűlést összehívni, a kétélyeket eloszlatni, a bizalmat helyreállítani és új igazgató-tanácsot választani, mi minden tekintetben kielégítő eredménnyel megtörténvén, kívánjuk, hogy az új intézet mentál előbb áldásos működését megkezdje.

A gyűlésen elnököt Festetic Pál gróf, az elő-

TÁRCSA.

És megbosszulá!

Franciaia borsely,
Fördit: Jablonkay Géza.
(Folytatás.)

Több nap mult el anélkül, hogy Achille Jacques-kal Girard ur felől beszélte volna. És most sem szólt volna, ha Jacques meg nem utjítja tudakozódásait. Achille többet ki nem puhatolhatott, mint a mennyt már előbb is tudott. Azon kevesek, kik Girard urat Párisban ismerék, őt egyszerű, de udvarias embernek tudták. Achille aztán Girarddal beszébe elegyedett s az egész elfogulatlanul mondá: hogy ő egész Amerikát átutazá, s San-Franciskóban is több ideig tartózkodott.

Achille bővebb tudósításokat nem kívánt. Őt nem érdekelt a körülmények kipuhatolása, melyek közt valaki Gerbaud-t meggyilkolá.

Ha a nyilatkozattal Girard magát, mint részes elárulandta vala is, Achille ezt barátja előtt mindenesetre elhallgató vala.

Achille-nak, mint közöletbő tudósítása az volt, mit ő a tengerészeti miniszteriumnál hallott, hogy Girard ur konzuli állomáért folyomodott és ismerőseinek közbenjárása s azon körülmény folytán, hogy vagyona a miniszteriumnál volt biztosítottképp letéve, kilátása nyílt, hogy a konzuli állomást Martiniqueben el is nyerheti.

Jacques átlátta, hogy barátjának szándéka a hallgatás, ezért nem is tudakozódott többé, sőt csaknem szegyenlé, hogy a pusztá gyanu, melyet mivel sem támogatott, nyugalmát rablá és sőt felindulábba hozhatta.

Girard hasonlatossága — álmoképével esetleges is lehet. Né-

munkálatokat kitarással végzett bizottság elnöke, a kormányt képviselte Beretvás Endre, osztálytanácsos.

Gullner Gyula képviselő kérdést intézett az elnökhöz, val-e azon hir, hogy a most alakult hiteligylet összekötötésbe lép a nem a legjobb hírek örövendő. "Kisbirtokosok földhitelintézetevel" mely esetben az új intézet minden életképességét elvesztené? Kérdi az elnököt, csakugyan szándéka-e az igazgatóságnak a most önállóan alakult hiteligyletet nevezett intézettel összekapcsolni vagy vele egyesíteni?

Elnök határozottnak kijelenti, hogy e hir teljesen alaptalan s hogy új fuzio soha sem képezte a beszéd tárgyát az igazgatóságban.

A kormány képviselője, Beretvás Endre ezzel kapcsolatban kijelenté, hogy új fuziót a kormány sem engedhetne meg, miután ez sem a felhívásokban, sem az alapszabályokban említve nem volt.

Igy a közgyűlés az elnök által adott válaszbba teljesen belenyugodott.

Szöba hozatot még az igazgató-tanács díjaztatásának kérdése, mely részben okai volt, hogy az első ízben választott igazgató-tanács testületileg lemondott. Elnök kijelenté, hogy a közgyűlés a választás eredményétől megelégedett, s nem kívánja az addig vezetni a hiteligylet ügyeit, míg az jelentéke nyebb lendület nem nyer.

A megejtett választás eredménye: elnök Festetic Pál gróf, alelnök: Bittó István, igazgatósági tagok: Apáthy István, Belliczay István, Csekonics Endre gróf, Heller Gábor, Károlyi Tibor gróf, Miklós István, Pufisch Frigyes, Szokoli Gyula és Tisza László. Félgyűlési bizotts. tagok:

mely pillanatban kételkedett, hogy az alóban hasonlitaná is. Az alakokat összehállítani s így hasonlítani össze nem is lehetett. Már-már azt hívá, hogy képződő tehetése akar vele gonosz tréfát üzni. De a titoktejes erő, melynek befolyása alatt állott, első szódan nyult végzetése, hogy őt ellenzöglőre bírja.

Szerencsétlenségére, Girard uralt, majd naponta kellet Herbin ur házában találkozni.

Melynél nagyobb tartózkodással és ellenzögléssel viseltetett Girard ur irányában Jacques, annál nagyobb volt ennek előkényessége. De édes szavai és alázatos volta még inkább növelék Jacques ellenzöglését.

Egy este nagyszámú társaság jelent meg Herbin uralt. A tengerészetről beszéltek, s így Jacquesot személyesen érdekelt tárgyra tértek át. A társaság már eloszlatni készült és Girard ur még mindig mesélt. Jacques őt elbeszélése és hízelgési közepette őt hágyá, fölkel, sarkain megfordult, ellenzöglé irányában néhány lépést tett. De hirtelen visszafordult és Girardra nézett. A kreol arcáról az édes, barátságos kifejezés eltűnt, szemöldöjei összevonódtak, s tekintete komor lett, és reszkető ajka elkecseregették árultak el.

Jacques hozzá közeledék.

— Tudtam, hogy ön gyűlöl engem.

Girard ur nyugodtsággal értetett arcára.

— Nem! — mondá ő hidegen, — nem gyűlölöm önt, — de önnek magaviselése visszatartó

— Oh legkevésbé sem, — viszonzá Jacques, — én véleményem valószínűl még vagyok gyűződve, s ön nem fogja velem az ellenkezőt elhítni, én nem ok nélkül fordultam meg az őt tudom, hogy szökták a képmutatást leálczázni.

— Lambert ur! — kiálta Girard.

Ezen föllepés nem maradt észrevétlenül. Hermance is ennek tanuja volt. Ő karját nyújtá a creolnak és a másik szöbába vezeté.

Bánffy Dezso br., Helfy Ignác, Nagy György és Uhl Sándor. Végül a létesítő bizottságnak köszönet szavaztatván, a közgyűlés szétoszlott.

Reméljük, hogy ily férfiak vezetése mellett a hitel-egylet rövid időre megbizonyítani fogja, hogy a hozzá kötött várakozásnak és reménynek teljesen megfelel, hogy nem csak közvetlen menedéket és segílyt nyújt a szülő helyzetben lévő kisbirtokosnak, mert arra annyi millió sem volna elegendő, mint a hány ezerral jelenleg rendelkezik, hanem hogy közvetve, a kölcsönösen segítendő és gazdasági egyleteket működésé körébe beleszavaltván, hatalmas tényező lened országoszerre a kisbirtokosok és kisiparosok anyagi helyzetének javításában, megszilárdításában és fölvirágztatásában. Hogy úgy legyen, szívből kívánjuk.

Dr. Bartsch Samu

Termelési verseny.

Megtartott 1879. okt. hó 16-án Mauthner Ödön magkereskedő czég helyiségeiben.

Már mult évben is eléggé méltányoltuk ama üdvös törekvést, melyet nevezett magkereskedő az által tanúsit, hogy buzdítja a hazai gazdasági és kertészkedő közönséget a töle vásárolt magvakból nyert termelvényeket verseny tárgyakká felmutatni, ezeket saját költségén hozatja meg és értékes díjakat tűz ki a kivállobbakra.

Örömmel vesszük tehát hírt, hogy ezuttal a termelési verseny közönségünk által már nagyobb mérvben lön felkarolva, mint az első évben, a kiállítás csoportjai külföls szépek és gazdagok voltak és számos látogatásnak örvendtek, többek közt a földmívelési miniszter báró Kemény Gábor is személyesen jelent meg a fennt irt czég helyiségeiben és a kiállított termelvényeket alaposan megszemlélte.

Takarmányrépát küldtek.

Beszédes Géza, Bay Mihály, Eibel Károly, Gobóczy József, Pál Dénes, Báró Sina, Szabó József, Weiler József és még több termelő.

Zöléséget felmutattak :

Első sorban terbeléi Beniczky Gyuláné, ki már mult évben is kivirta a második díjat, pompás gyűteményt küldött úgy mint : 22 babfajt, 6 babfajt hüvelyben, 10 burgonyafélé, 8 ugorka-, 2 kalaráb-, 5 tengeri-, 5 saláta-, 2

paradicsom-fajt, továbbá leveleskelt, bimbóskelt, czékfált, zeller, pasinátkot, petrezselmet, párhagymát és kéjfőboraót.

Gobóczy Károlyné a Bihar megyei gazd. egyleti titkár neje káposztát, kelkáposztát, kalarábót, tengerit, zellert, sárgarépát, reket, burgonyát, zebraabot (indástól) küldött.

Szintén kiváló termelvényeket tartalmazó gyűteményekkel voltak képviselve : Horváth Pálné, Reutlinger Károly, Berger Ignácné, a szentjánosi uradalmi kertl; kevéssé tökéletes gyűteményekkel : Beszédes Géza, turi Bély Károlyné stb. stb.

A takarmányrépák fényesen igazolták az eredti fajok tisztaságát, valódiságát és jeles minőségét. Mint első díjat kitűzött ezüst serleget elnyerte Kiss István Szt.-Mihályi bérő, II. díjat Eibel Károly Püspök-Ladányról, III. díjat Beszédes Géza tolnai tisztartó. (Az első díjat kivított répák átlagosan 18 kilo, II. díjat nyert 14 kilo, III. díjban részesítettek átlag 12 kilo nehezek voltak.)

Azontul elismeréssel említették fel : Bay Mihály Csoma-közről és Pál Dénes Csúzról.

A konyhakerti növényekre szánt ezüst serleget mint első díjat Beniczky Gyulánéknak ítelték, II. díj Gobóczy Károlynéknak, III. díj Horváth Pálnéknak jutott.

Virágversenyre az időszak előrehaladtága miatt nem történt bejelentések.

A versenynek látogatói még egy-szem versenyző termelvények iránt élénk érdeklődést tanúsítottak. Nevezetesen feltűntek : A 21 kilos oberndorfi sárga takarmányrépa, a 12 kilos Wred-féle braunschweigi káposztafeje, egy bokor sojabab, melyen 280 hüvely vala, a fehér 3 $\frac{1}{10}$ kilos és a kék 4 kilos óriás javított kalaráb, a 12 fajtából álló pompás tengeri gyűtemény, a 8 fajtából összeállított fejese-és töbző saláta gyűtemény, néhány Kollison's Telegraph-ugorka, melyek közül egy 6 ctm. hosszúságú is volt. Végre Rozdonyinénak különös szép és nagy (1-1 $\frac{1}{2}$) kilos vöröshagymái és a 90 kilos szép idom óriás dínyetők, melyet Békeffy Károlyné küldött Makról.

Valamint a bíráló bizottság egy a közönség is nagy meglepéddel nyilatkozott a kiállított termelvények felett, sőt számos példányok általános bámulatnak valának tárgyai. A közönség élénk acclamatióval illette a kiállítást és általános utat tört magának azon meggyőződés, hogy nem nagyon kényszerítve pénzüket külföldre küldeni magvakért, sőt ennek éppen ellenkezőjét igazolta a hazai magkereske-

de az ujjakkal fölté el. -- Sokáig nem tarthat így, azt érzé. Valamelyek kell történni, a mi helyzetét megváltoztatja.

És valóban, már a következők nagy úgy látszott, hogy ez végét éri. Midőn Jacques találkozik jegyesével, ez neki nagy örömmel mondá :

— Önnek egy újságot, egy örvendetes hírt fogok mondani.

— És az ?

— Girard elnyerte a kért állomást és utazni készül.

— Valóban, e hir Jacquesnak igen örvendetes is volt. Ingerlékenységé már azon fokot érte el, melyben az ész és akarat, a szenvedély ellen hasztalanul küzd, s mely a szenvedély kitérését csak még néhány percig zabolázhatja. Girardnak lendő utazása kintjelen bonyodalmából menté őt meg. Egy teher esett le szívéből s fölvele magában, hogy Girard urra többé nem is gondol. Ő a hasonlatosságot, melyet közte és álomképe közt talált, újra képzőző tehetésége rémszülöttjének lenni hitte. Arczán a boldogság kifejezése és lelki nyugalom tükröződött vissza.

— Őn valóban oly féltékeny volt reá : — kérde egy nap Hermance.

— Nem t, de ő oly visszataszító egén, s én a nélkül, hogy tudnám az okot, ellenszenvvel viseltemtlen iránta, — mondá Jacques.

Még csak néhány nap is az esküvésnek meg kelle tartótnai. Achille egészen boldog volt, hogy barátja a sötét gondolatokat, melyek őt oly sok ideig gyötörték, magától elűzte ; s éta-kocsizások tett vele, s egész nap oldalán volt, míg csak nem jegyeséhez ment.

Lambert maga is szerette és szórakozást, talán azért, mert a creol árnyéka még nem tűnt el egészen lelké mélyéből.

Achil és Lambert egy este ily séta alkalmakor egyik barátjukat látogatók meg, hol nagy estély is volt, s épen játékok készülték, midőn Girard ur belépett. Ha valamivel később lett volna, Jacques a társaságot bizonyosan elhagyja. De most nem maradt

Midőn a társaság többi része eloszlott, Hermance szemrehányásokat tett Lambertnek magaviselete miatt. Azt hívé, hogy Lambert szerelemfélé.

Jacques ajskai keserű mosolyt fejeztek ki és megígérte, hogy Girard urral sóna többé nem civakodik.

Jacques azon hiedelemben volt, hogy Girard másnap megteendő a kihívást; de Girard ur azt nem tévé. Magaviselete a körülmenyekhez képest eléggé visszavonult volt.

Jacques ellenszenva a creol iránt napról-napra növekedett, és épen ez az ellenszenv, mindon látható ok nélkül, azt sugallná neki hogy Girard urnak kell a megbosszulás keressett tárgyának lenni. A bosszulo és gyilkos ösztönszerűleg felismerék egymást.

Egy este Herbiné asszonyság tapintatlanságot követett el. Eszrevéve Jacques ellenszenvét a creol iránt, s ezért meg is inté jövendőbeli vejét. Ez alkalommal közlé Jacquesnal, mit Girard ur, néhány év előtt beszélt magáról. — Ő kétszer vivott párbajt, s ellene mind a kétszer elesett. Girard tehát a párbajvívásnak mestere volt, a ellenfele nehezen szabadt meg. Lambert egyrészt szereté, hogy erre figyelmeztették. Első pillanatban nem is gondol rá, hogy Girard ellenében máséket lépjen föl mint bíró, ki a vétkést megbünteti. A párbajlehetőségére nem is gondol. Herbiné közleménye őt mosolyra kényszerítte ; e mellett szívében mégis némi szorongást érzett. De bátor volt és képtelen a gyvaságra. Ha Girardal találkozt, mindig megveto pillantásokat vetett reá. De Girard ur is oly tekintettel nézett Jacquesra, melyben olvasható volt, hogy valmit emlékeztetébe idéz vissza, vagy hogy az a már egyszer látott embert ismét felismerte.

— Lám ő is emlékezik, hogy már egyszer találkoztunk. Multjában vizsgálódik ; talan épen úgy mint én, azon beonyonás fölött, melynek emlékezete bennünk már eltöröltődött.

A fájdalom és türelmetlenség Lambert kebelét percenként

A bácskai közönség

szives figyelmébe.

Bácskai ipar.

Ajánlom saját készítményű

Vajkészítő gépeket, mely igen rövid idő alatt készít vajat. —

Ára 10 és 15 frt.

Kávé- és fűszerdarálómat, vasból, aczéllal. Ára 10 és 15 frt.

Mákrőlő, ára 10 és 15 frt.

Továbbá:

Kukorica-morzsolók, 30, 40, 50 frtért.

Melegajánlómat

Eros, kovácsolt, szabályozható csavarral és tisztító kessel ellátott

Vasékéimet, áruk 12 és 15 frt.

Fogasborona, három- és négyzögű, éres, 10, 15 és 20 frt.

Trieur, konkoly- és búkköny-választó, rosta stb. készleiben.

Gépeket kezeséggel mellett kijavítok.

Becses megkereséseket kérem a következő cím alatt intézni:

RÁCZ VILMOS

gazdasági gépműhelye és raktára

SZABADKÁN,

a promenade mellett, saját ház.

Egy kellemes hangú és hangját jól tartó



ZONGORA

eladó. Közlebbi értesítés János Nándor tanító úrnál Vaskuton.

Temesváry Mór

czipőgyári raktára

Budapestben,

király-utca 1. szám, b. Orczy-féle ház.

Mindenféle lábbelleknek legjobb híru forrasza. A legjobb készítési czipőket ajánlja a téli szükségletre tervezésére,

nagyban és kicsinyben.

Hölgyek számára:

Nemez comodeczipük nemz bélessel minden színben, sarkalát és nagy csokorral.	1 frt 60 kr
Fűző topan eberlasztóból a legzobb himzéssel díszítve.	2 frt 80 kr
Topánok eberlasztóból ruganyúzóval, magas kivágással, rozkó-szokráttal, finom kiállításban.	3 frt — kr
Topánok ruganyúzóval erős chagrin vagy borjúbőrű, szögelt kettőstálpal erős időjárászhoz tartós.	3 frt — kr.
Czugas posztó-topánok bőrszegéssel szögelt duplaltálpal, meleg bélessel.	3 frt 20 kr.
Czugas bárszoty-topánok nemez bélessel szögelt és srófolttálpal, lák hegygyel, magasszában.	3 frt 50 kr

Urak számára:

Comodeczipük posztóból nemez bélessel minden színben.	1 frt 20 kr
Topán chagrin-bőrűl finom díszítésű lakkszegélyvel. Legujabb divatu.	3 frt 90 kr.
Topán borjúbőrűl szögelt, csavart kettőstálpal igen erős.	4 frt — kr.
Topán orosz fénymasz bőrből, szögelt csavart kettős tálpal, erős időre.	4 frt 80 kr.
Topán salon-fénymasz, maizni bőrből, keztű vagy chagrin szárral legfinomabb himzéssel.	4 frt 40 kr.
Topánok posztóból erős lakkos bagaria-szegélyvel "örös nemez bélessel, 3-szoros erős srófolttálpal, óv-ózer nedvesség ellen.	5 frt 50 kr.
Czulmak erős vikszos, vagy bagaria-bőrűl ranczban, srófolttálpal.	5 frt 50 kr.
Térdcsizmek lávartárral és csattal dupla bagaria-bőrűl háromszoros srófolttálpal vízmentes.	8 frt 80 kr.
Térdcsizma, valódi orosz-bagaria-ből, háromszoros srófolttálpal, vízmentes.	12 frt — kr.
Viksz-és bagaria-bőrűl való gyermekcsizmek lakkszárral akár szegeli, csavara duplaltálpal, igen erős minőségben.	4 frt — kr
Fü-topán borjú vagy chagrin bőrből erősen szögelt kettős tálpal.	2 frt 50 kr.
Leánytopán eberlasztóból vagy bőrből legfinomabb díszítésű lakkszegélyvel.	1 frt 80 kr.
Gyermekeczipők eberlasztó vagy bőrből.	60 krtól 1 frt 20-ig

Megrendelések postán utánvért mellett vagy az előleg beküldése után gyorsan s pontosan teljesítenek. Nem alkalmas lábbeli a regkészségesebben kicseréltetik. Részletes árjegyzékek kívánatos bélémetre küldenek meg.

5—5

Antlicher

Heilbericht.

Bericht der k. k. Oesterreichischen Feldspitler-Direktion Schleswig. — Bei Trägheit der Funktionen der Unterleibsorgane, bei chronischen Katarrihen, grossem Säfteverlust und Abmagerung hat das Hoff'sche Malz-extract als ein ausgezeichnetes Heilmittel gewirkt. Es hat sich in allen beobachteten Fällen als ein sehr gute genommenes, die heilsamen Wirkungen eines Nahr- und Stärkungsmittels enthaltendes Getränk erwiesen.

Der k. k. Kommissar:
Pirz von Gayersfeld, Major.
Dr. Mayer, Regimentsarzt.

Aus Dankbarkeit. Lungenleiden

und Athemnoth

hilfreiche Wirkung.

Offentliches wahrheitsgetreues Dank- und Anerkennungs-schreiben von Antlicher Anton Wieninger, V. Bezirk Ziegelofengasse Nr. 9, in Wien. Engagiert bei der kaiserl. königl. Hof-Malzpräparaten-Fabrik von JOHANN HOFF, k. k. Rath, Hof-Lieferant der meisten Souveräne Europas, Besitzer des goldenen Verdienstkreuzes mit der Krone und Ritter hoher deutscher Orden u. s. w.

Wien, I. Graben, Bräunerstrasse Nr. 8.

Hierdurch habe ich die Ehre, dem Erfinder der echten und einzigen wohlthätigen Heil-Malzpräparate, die zum Glück für die Menschheit erzeugt werden, Nachstehendes von meiner Person zu benütigen. Ich habe insbesondere das erste und allein echte Johann Hoff'sche Malz-Extrahatmittel, nebst den heilbringenden Johann Hoff'schen Malz-Brustbongens gebraucht. Diese echten Johann Hoff'schen Erzeugnisse sollten für die leidende Menschheit an allen Ecken öffentlich bekannt gemacht werden; denn ich in eigener Person habe die Erfahrung gemacht, dass ich alle erlegentlichen Heilmittel nutzlos angewendet: mir wurde sogar vor Kurzem nachgerathenes sogenanntes Malz-extract offerirt, welches ich jedoch verwerfen musste. Seit zwei Jahren jedoch gebrauchte ich dass erste, echte Johann Hoff'sche Malz-extract nebst dem Johann Hoff'schen Malz-Brustbongens gegen mein Lungenleiden und Athemnoth mit einem solchen Erfolge, wofür ich kaum Dankesworte finde. Ich halte es jetzt nicht als Hausmittel, sowohl das Hoff'sche Malz-extract, als auch die Hoff'schen Malzbongens, ja ich muss offen bekennen, dass ich bei gleichen Leidenden, denen ich nur diese echten Johann Hoff'schen Malzpräparate aus Menschlichkeit anrath, ebenfalls die sichtlichsten Erfolge gesehen habe. Ich bestimme alles Oben-gesagte der Wahrheit gemäss vor Gott und der Welt, damit ähnlich Leidenden dieselbe Hilfe durch die ersten, echten Johann Hoff'schen Malzpräparate zu Theil wird, wie mir durch dieselben geholfen wurde. Dies bestätigt Jedem gern mündlich.

ANTON WIENINGER,

Hausbesitzer, V., Ziegelofengasse 9.

Haupt-Depot für Baja bei Herrn STEFAN NICHITSCH.

Árleszállítás.

Berárslási utasításokról visszatérve, van szerencsénk m. t. vevőnk tudomására juttatni, miszerint a rozszegélyeket tekintethe vére, mindent elkövetvint juttanyos árak előlére, és sikerült is ebbeli fáradozástunk által, különösen panumtomben, a mennyiben a kiltatásban volt magasabb árak helyett, jelentékeny olcsóbb árakat elérni.

Minden árleszállítás által azon helyzetben vagyunk, nek megfelelőleg a fehérenemű árakat is lejjebb szállíthatni, valamint az asztal- és ágyneműket, úgyszint barchetok, és más czikkeltet olcsóbb árakon előrsütaitani.

Egész végeket vételénél 5%, olcsóbb árakat szabunk a 2%, késpénz engedmény mellett. A farsból hooztó utdonások megelöben olcsók, különösen a halmbanban vásárolt himesek fehéreneműkhez.

Árjegyzékeket, mintálat, költségkiszámlátsókat mennyaszony kelengyekhez ingyen és bérmentve küldünk.

KUNZ ÉS MÖSSMER

fehérenemű- és vászonraktárunk „A szép juhászhoz“ (Kigyó-tér Budapestben.)